

## **Консультация для родителей** **«Зачем ребёнку кукольный театр»**

Ни для кого не секрет, что увлечениями современных детей является телевизор с мультфильмами, компьютер с компьютерными играми, телефон и другие электронные устройства. **Родители** предпочитают приобрести **ребёнку** интерактивную игрушку, чем поиграть с ним в ролевые игры и т. п. А можно ли отвлечь детей от компьютера, телефона и телевизора и помочь найти ребятам новое не менее интересное увлечение? Конечно, можно!

Ведь все дети любят творить, мастерить, изобретать, выступать. Вот и можно им предложить создать собственный **кукольный театр**. Ребята обожают смотреть сценки, которые показываются при помощи **кукол**. Эти выступления интересны, ярки и вызывают чувство восторга. А уж если привлечь ребят показывать эти сценки своим младшим товарищам, сестричкам, братикам, бабушкам, дедушкам - чувствам и эмоциям ребят не будет предела.

Однако **кукольный театр** - это не только забава. **Театр** дает воспитательные уроки детям, обучая их правилам общения, дружбы, любви, трудолюбия, правды, добра и зла. А также если дети сами принимают участие в постановке **кукольного театра**, то они развивают память, воображение, инициативность и раскрывают свои творческие способности и даже, возможно, талант.

Кукла-перчатка (**би-ба-бо**) – лучшая развивающая игрушка. Кукла-перчатка, надетая на руку взрослого, "оживает" и тем самым вызывает неподдельный интерес у детей разного возраста. Ведь она может шевелить руками, здороваться, орудовать различными предметами, разговаривать, смеяться, плакать, петь песни. Такие **куколки** переносят малышей в сказочный волшебный мир, мир эмоций. Малыши воспринимают **театральных кукол** самостоятельными живыми существами, охотно разговаривают с ними.

Примерно с одного года - **кукольный театр** является прекрасным тренажером развития речевого аппарата и мелкой моторики. Сначала **родители** показывают представления своим малышам, постепенно вовлекая их в совместные действия. А затем и малыши (обычно к трем годам, а иногда и ранее) потянутся делать то же самое.

**Ребёнок**, надевая на руку перчаточную куклу, начинает отождествлять себя с ней. Через куклу - перчатку **ребёнок** сможет попробовать себя (примерить на себя) в разных ролях: он может быть злым или добрым, смелым или трусом. Дети 4-5 лет уже могут самостоятельно поставить представление, где **родители** выступают уже в роли зрителей! Подумайте только - вечер **театра**, устроенный вашим **ребёнком**! Возможно благодаря занятием домашним **театром у ребёнка** появится интерес к чтению и книгам.

Домашний **кукольный театр** - это прекрасное развлечение и средство снять напряжение. Куклы-перчатки помогут малышу развить свою фантазию и творческие способности, которые будут ему крайне необходимы в будущей жизни (во всех сферах деятельности). Домашний **кукольный театр** стимулирует развитие речи **ребёнка**, развивает память и воображение, коммуникативные навыки.

Подготовка **кукольного спектакля** - не менее увлекательное занятие, чем само **кукольное представление**. Выбрать сюжет спектакля, написать или подобрать интересный сценарий, подготовить музыкальное сопровождение, изготовить декорации, придумать и нарисовать афишу - вот дела, которые можно и обязательно нужно сделать вместе с ребёнком, всей семьёй! И не забудьте придумать название для своего домашнего **кукольного театра**, необычное и весёлое.

Ребёнок получит незабываемое впечатление от постановки спектакля в семейном домашнем **кукольном театре**! Ведь он будет говорить за своего героя, работать пальчиками, чтобы герой правильно двигался, учить текст и "вживаться" в роль. А через игру с перчаточной куклой, которую по праву можно отнести к разряду развивающих игрушек, у ребёнка будет развиваться моторика и память.